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396

ROMANO MUSSOLINI ©

Forlì 1927 -  Roma 2006
 
Soggetti vari

lotto di 2 olii su tela

cm. 20x30 cad.

firma in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/mussolini-romano-romano-mussolini-soggetti-vari-39225


 

397

EUGENIO SCORZELLI ©

Buenos Aires 1890 - 1960  
 
Porto bretone

olio su tela riportata su cartone

cm. 26x33

firma in basso a sinistra

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 400 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/scorzelli-eugenio-eugenio-scorzelli-porto-bretone-39303


 

398

ANDREA RACCAGNI ©

Imola 1921 -  2005
 
senza titolo

1955

olio su cartone telato

cm. 25x23

firma e data al retro

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/raccagni-andrea-andrea-raccagni-senza-titolo-37754


 

399

ANDREA RACCAGNI ©

Imola 1921 -  2005
 
senza titolo

1955

olio su tavola

cm. 25x23

firma e data al retro

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/raccagni-andrea-andrea-raccagni-senza-titolo-37753


 

400

YVAN BELTRAME ©

Venezia 1917 - 2005  
 
Figura

1955

olio su tela

cm. 30x20

firma in basso a sinistra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/beltrame-yvan-yvan-beltrame-figura-37497


 

401

MARIO MORETTI FOGGIA ©

Mantova 1882 -  Novara 1954
 
Paesaggio con case

1955

olio su cartone

cm. 29,5x39

firma in basso a destra

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/moretti-foggia-mario-mario-moretti-foggia-paesaggio-con-case-39246


 

402

MARCO GANDOLFO

 
 
Canale veneziano

1955

lotto di 2 olii su tela

cm. 20x30 c ad.

firma in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/gandolfo-marco-marco-gandolfo-canale-veneziano-39404


 

403

SILVIO CASAGRANDE ©

Verona 1884 - 1972  
 
Autoritratto

1909

olio su cartone

cm. 28x20,5

data in basso a destra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/casagrande-silvio-silvio-casagrande-autoritratto-39293


 

404

ROBERTO FERRUZZI

Venezia 1927  
 
Venezia

1909

olio su tavola

cm. 30x40

firma in basso a destra

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/ferruzzi-roberto-roberto-ferruzzi-venezia-38764


 

405

LUCIANO MANARA ©

Padova 1942 - 
 
senza titolo

1974

olio su tela

cm. 40x30

firma e data al retro

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/manara-luciano-luciano-manara-senza-titolo-39321


 

406

SERENA NONO ©

Venezia 1964 - 
 
senza titolo

1994

lotto di 2 olii su tela

cm.30x40 e cm.25x35

entrambi firmati e datati al retro

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/nono-serena-serena-nono-senza-titolo-38904


 

407

GIUSEPPE SOLENGHI

Milano 1879 - Cernobbio 1944  
 
Paesaggio innevato

1994

olio su tavola

cm. 17x12

firma in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/solenghi-giuseppe-giuseppe-solenghi-paesaggio-innevato-38603


 

408

ADRIANO PAVAN

 
 
Soggetti vari

1994

lotto di 1 olio su tela e 1 olio su tavola

cm. 40x50 - 26x51

firma in basso

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/pavan-adriano-adriano-pavan-soggetti-vari-38675


 

409

GIAMPIETRO CAVEDON ©

Marano Vicentino 1951 - 
 
Città

1994

olio su tavola

cm. 32x28

firma in basso a destra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/cavedon-giampietro-giampietro-cavedon-citta-38564


 

410

AUGUSTO RADICE

 
 
Bragozzi in laguna

1994

olio su tavola

cm. 30x40

firma in basso a destra

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 400 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/radice-augusto-augusto-radice-bragozzi-in-laguna-38285


 

411

GUSTAVO BOLDRINI ©

Venezia 1927 -  1988
 
Chiesa

1994

olio su rame

cm. 40x30

firma in basso a destra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/boldrini-gustavo-gustavo-boldrini-chiesa-38602


 

412

NICOLAS DE CORSI

Odessa 1882 -  Torre del Greco 1956
 
Barche

1994

olio su tela

cm. 30x40

firma in basso a destra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/de-corsi-nicolas-nicolas-de-corsi-barche-38601


 

413

FIORAVANTE SEIBEZZI ©

Venezia 1906 -  1975
 
Paesaggio lagunare

1994

olio su tela

cm. 30x40

firma in basso a destra, firma e dedica ad personam al retro

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/seibezzi-fioravante-fioravante-seibezzi-paesaggio-lagunare-38850


 

414

GIOVANNI GROMO

 
 
Ritratto

1966

carboncino su carta

cm. 32x24

firma e data in basso a sinistra

Stima 200 - 250 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/gromo-giovanni-giovanni-gromo-ritratto-39204


 

415

LUDOVICO DELUIGI ©

Venezia 1933 - 
 
Doge

2015

olio su tela

cm. 40x30

firma in basso a sinistra, firma data  titolo e dedica ad personam al retro

Stima 500 - 700 €

Base d'asta 300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/deluigi-ludovico-ludovico-deluigi-doge-38380


 

416

AMEDEO MERELLO

 
 
Paesaggio

1913

olio su tavola

cm. 24x32

firma e data in basso a destra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/merello-amedeo-amedeo-merello-paesaggio-38604


 

417

MARIO ILLUSI

 
 
Marina

1913

olio su tela

cm. 35x50

firma in basso a destra e al retro

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/illusi-mario-mario-illusi-marina-39337


 

418

FRANCO FRIZZI

 
 
senza titolo

1913

olio su cartone

cm. 25x42

firma in basso a sinistra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/frizzi-franco-franco-frizzi-senza-titolo-39334


 

419

ANTONIO MION ©

Venezia 1907 -  1992
 
Paesaggio

1987

olio su tavola

cm. 25x35

siglato in basso a sinistra, firma e data al retro

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/mion-antonio-antonio-mion-paesaggio-39310


 

420

MARCO CARNA'

 
 
Il mio paesaggio

1958

olio su tela

cm. 70x50

firma e data in basso a destra, firma data e titolo al retro

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/carna-marco-marco-carna-il-mio-paesaggio-39078


 

421

MARIANO CHELO

 
 
senza titolo

1979

olio su tela

cm.79x59

firma data in basso a destra e al retro

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/chelo-mariano-mariano-chelo-senza-titolo-39097


 

422

SILVANO SPESSOT ©

Cormons 1957 - 
 
senza titolo

1979

olio materico su tela

cm. 80x70

firma al retro

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/spessot-silvano-silvano-spessot-senza-titolo-39283


 

423

NICOLA NAIMO

 
 
Esplosione

1979

olio su tela

cm. 90x70

firma in basso a destra, firma data e titolo al retro

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/naimo-nicola-nicola-naimo-esplosione-39229


 

424

COSTANTINO GUENZI

 
 
senza titolo

1970

olio su tela

cm. 100x80

firma e data in basso a destra e al retro

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/guenzi-costantino-costantino-guenzi-senza-titolo-39060


 

425

ENZO SACHELI

 
 
Paesaggio

1973

olio su tela

cm. 50x60

firma e data in basso a sinistra, dedica ad personam al retro

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/sacheli-enzo-enzo-sacheli-paesaggio-39077


 

426

EMANUELE CAPPELLO

Ragusa 1937  
 
Marina con barche

1973

olio su tela

cm. 50x70

firma in basso a destra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/cappello-emanuele-emanuele-cappello-marina-con-barche-38793


 

427

PASSERELLI

 
 
Vaso di rose

1973

lotto di 2 olii su tavola

cm. 42x31 - 56x44

firma in basso a destra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/passerelli-passerelli-vaso-di-rose-32252


 

428

LUIGI PICIOTTI

 
 
senza titolo

1955

olio su carta intelata

cm. 50x38

firma e data in basso a destra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/piciotti-luigi-luigi-piciotti-senza-titolo-39099


 

429

SALVATORE MAGAZZINI ©

Pistoia 1955 - 
 
La caduta del muro di Berlino

1955

olio su tavola

cm. 35x50

firma in basso a destra, firma e titolo al retro

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/magazzini-salvatore-salvatore-magazzini-la-caduta-del-muro-di-berlino-38794


 

430

ROMANO MUSSOLINI ©

Forlì 1927 -  Roma 2006
 
Sofia

1955

tecnica mista su tela

cm. 60x40

firma in basso a sinistra e al retro

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/mussolini-romano-romano-mussolini-sofia-38627


 

431

ROMANO MUSSOLINI ©

Forlì 1927 -  Roma 2006
 
Clown

1955

tecnica mista su tela

cm. 60x40

firma in basso a sinistra e al retro

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/mussolini-romano-romano-mussolini-clown-38626


 

432

CARLO

 
 
Torero

1956

olio su cartone telato

cm. 50x40

firma e data in basso a sinistra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/antoci-carlo-antoci-carlo-torero-38410


 

433

GUIDO SGARAVATTI ©

Abano Terme 1925 - 
 
Volti

1956

olio su masonite

cm. 60x50

firma in basso a sinistra

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/sgaravatti-guido-guido-sgaravatti-volti-39411


 

434

GUIDO SGARAVATTI ©

Abano Terme 1925 - 
 
Figure

1956

olio su cartone

cm. 60x50

firma in basso a destra

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/sgaravatti-guido-guido-sgaravatti-figure-39410


 

435

FRANCO TORAZZA

 
 
Figure

1956

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 65x50 cad.

firma in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/torazza-franco-franco-torazza-figure-39091


 

436

ENZO SACHELI

 
 
Soggetti vari

1956

lotto di un olio su tela e una tecnica mista su carta

cm. 60x 30 - 40x30

firma in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/sacheli-enzo-enzo-sacheli-soggetti-vari-39105


 

437

BORIS MARDESIC

 
 
Primavera sul Carso

1971

olio su tela

cm. 60x45

firma data e dedica ad personam al retro

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/mardesic-boris-boris-mardesic-primavera-sul-carso-39065


 

438

ANONIMO

 
 
Paesaggio

1971

olio su tela

cm. 40x50

firma illeggibile in basso a sinistra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/anonimo-anonimo-paesaggio-39332


 

439

ANONIMO

 
 
Soggetti vari

1974

lotto di 2 tecniche miste su tela

cm. 70x100

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/anonimo-anonimo-soggetti-vari-39096


 

440

FAUSTO TERUZZI

 
 
Cristo

1972

olio su tela

cm. 80x40

firma e anno in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/teruzzi-fausto-fausto-teruzzi-cristo-39094


 

441

R. CASADEI

 
 
senza titolo

1972

olio su tela

cm. 80x60

firma in basso a sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/casadei-r-r-casadei-senza-titolo-39083


 

442

FRANCESCO GUERRA ©

1927 -  2012
 
Cesto di fiori

1988

olio su tela

cm. 80x70

firma e data al retro

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 0 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/guerra-francesco-francesco-guerra-cesto-di-fiori-38928


 

443

GUIDO ANTONI

Trieste 1929 - 2007  
 
senza titolo

1970

olio su tela

cm. 80x60

firma e data in basso

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/antoni-guido-guido-antoni-senza-titolo-38665


 

444

GEOFFREY HUMPHRIES ©

Amersham 1945 - 
 
Janet

1975

olio su tela

cm. 80x60

firma e data in basso a destra, firma data e titolo al retro

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/humphries-geoffrey-geoffrey-humphries-janet-39350


 

445

LUIGI VOLTOLINA ©

Valona 1942 - 
 
Natura morta

1975

olio su tela

cm. 60x80

firma in basso a destra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/voltolina-luigi-luigi-voltolina-natura-morta-39331


 

446

LUIGI VOLTOLINA ©

Valona 1942 - 
 
Natura morta

1975

lotto di 2 olii su tela

cm. 50x60 - 50x40

entrambi firmati in basso a destra

Stima 300 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/voltolina-luigi-luigi-voltolina-natura-morta-39330


 

447

BEPPE GUZZI

 
 
senza titolo

1969

olio su tela

cm. 40x55

firma e data in basso a sinistra e al retro

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/guzzi-beppe-beppe-guzzi-senza-titolo-38763


 

448

ANTONIO PANDINI

 
 
Arena di Pola

1984

olio su tavola

cm. 50x60

firma in basso a sinistra, firma data e titolo al retro

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/pandini-antonio-antonio-pandini-arena-di-pola-38584


 

449

GIANNI LONGINOTTI ©

Padova 1927 -  2007
 
In molti mesti e pochi sogni lieti

1988

olio su tavola

cm. 50x50

firma data e titolo al retro

Stima 400 - 600 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/longinotti-gianni-gianni-longinotti-in-molti-mesti-e-pochi-sogni-lieti-38980


 

450

GIAN FRANCO VACCARI

 
 
Prato con fiore

1969

olio su tela

cm. 40x50

firma in basso a sinistra, firma e titolo al retro

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/vaccari-gian-franco-gian-franco-vaccari-prato-con-fiore-32255


 

451

BRUNO MARTINI ©

Murano 1911 -  Venezia 1979
 
Ponte

1969

olio su cartone

cm. 38x70

firma in basso a sinistra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/martini-bruno-bruno-martini-ponte-38605


 

452

BRUNO MARTINI ©

Murano 1911 -  Venezia 1979
 
Scorcio veneziano

1969

tecnica mista su carta

cm. 58x21

firma in basso a destra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/martini-bruno-bruno-martini-scorcio-veneziano-38576


 

453

ANONIMO

 
 
Laguna

1945

olio su tela

cm. 38x48

firma illeggibile e data in basso a sinistra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/anonimo-anonimo-laguna-39093


 

454

LUIGI PICIOTTI

 
 
senza titolo

1955

tecnica mista su carta intelata

cm. 50x35

firma e data in basso a destra

Stima 200 - 250 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/piciotti-luigi-luigi-piciotti-senza-titolo-39089


 

455

LINO CAPPELLETTI

 
 
Isola pescatori

1955

olio su tela

cm. 60x70

firma in basso a destra, firma e titolo al retro

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/cappelletti-lino-lino-cappelletti-isola-pescatori-39221


 

456

BRUNO MARTINI ©

Murano 1911 -  Venezia 1979
 
Natura morta

1955

olio su cartone

cm. 40x60

firma in basso a sinistra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/martini-bruno-bruno-martini-natura-morta-39224


 

457

ANONIMO

 
 
Corte

1973

olio su tela

cm. 50x70

firma (illeggibile) e data in basso a sinistra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/anonimo-anonimo-corte-39072


 

458

IVO MALDIFASSI

 
 
Visioni su Marte n5

1971

olio su tela

cm. 60x80

firma data e titolo al retro

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/maldifassi-ivo-ivo-maldifassi-visioni-su-marte-n5-39076


 

459

ANONIMO

 
 
Natura morta

1971

olio su tela

cm. 60x80

firma non decifrabile in basso a destra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/anonimo-anonimo-natura-morta-39070


 

460

REMIGIO GIORGIUTTI ©

1931 - 
 
Paesaggio

1971

olio su masonite

cm. 70x90

firma in basso a destra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/giorgiutti-remigio-remigio-giorgiutti-paesaggio-38783


 

461

ANONIMO

 
 
Fiori

1971

olio su tavola

cm. 58x65

firma illeggibile in basso a sinistra

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 250 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/anonimo-anonimo-fiori-39309


 

462

SANTE MONACHESI ©

Roma 1910 -  1991
 
Nel pieno

1946

olio su tela

cm. 50x60

firma in alto a sinistra, firma data e titolo al retro

Stima 1000 - 1500 €

Base d'asta 500 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/monachesi-sante-sante-monachesi-nel-pieno-38574


 

463

NICOLA MARIA MARTINO ©

Lesina 1946 - 
 
Grande approdo italiano

1989

olio su tela

cm. 70x70

firma e titolo al retro

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/martino-nicola-maria-nicola-maria-martino-grande-approdo-italiano-38647


 

464

EMANUELE CAPPELLO

Ragusa 1937  
 
senza titolo

1989

olio su tela

cm. 50x70

firma in basso a destra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/cappello-emanuele-emanuele-cappello-senza-titolo-38606


 

465

GIANFRANCO ISOLA

 

ANTONIO CORAZZA

Bologna 1929 -  Roma 1980
 
Soggetti vari

1989

lotto di 1 olio su tela e 1 tecnica mista su tavola

cm. 50x70

firma in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/isola-gianfranco-gianfranco-isola-soggetti-vari-38408


 

466

FRANCO TORAZZA

 
 
Soggetti vari

1989

lotto di 3 olii su tela

misure varie

firma in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/torazza-franco-franco-torazza-soggetti-vari-39090


 

467

ALFREDO CAVALDORO ©

Mestre 1924 -  1984
 
Semina in Messico - Pescatore

1989

lotto di 2 olii su tela

cm. 70x50 cad.

firma in basso a destra, firma e titolo al retro

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/cavaldoro-alfredo-alfredo-cavaldoro-semina-in-messico---pescatore-39120


 

468

BRUNO FAEL

Friuli 1935  
 
Composizione

1989

lotto di 2 olii su tela

cm. 50x40 cad.

firma in basso a sinistra

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/fael-bruno-bruno-fael-composizione-38600


 

469

ERCOLE PIGNATELLI ©

Lecce 1935 - 
 
Appuntamento in giardino

1963

olio su tela

cm. 60x73

firma in basso a destra, firma e titolo al retro

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/pignatelli-ercole-ercole-pignatelli-appuntamento-in-giardino-29925


 

470

RIKIBELG

 
 
Campo da golf

2020

olio su tela

cm. 60x80

firma e data al retro

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/rikibelg-rikibelg-campo-da-golf-39049


 

471

GIORGIO CHIESI

Felina (Re) 1941  
 
senza titolo

1992

tecnica mista su tela

cm. 60x70

firma in basso a destra, firma e data al retro

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/chiesi-giorgio-giorgio-chiesi-senza-titolo-38853


 

472

VINCENZO EULISSE ©

Venezia 1936 - 
 
senza titolo

1992

olio e tecnica mista su carta cotone

cm. 70x50

firma in basso a sinistra

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/eulisse-vincenzo-vincenzo-eulisse-senza-titolo-38508


 

473

FRANCESCO STEFANINI

Pietrasanta 1948  
 
Fortino di pietre

1988

olio su tavola

cm. 79x50

firma in basso a destra, firma data e titolo al retro

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 250 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/stefanini-francesco-francesco-stefanini-fortino-di-pietre-38924


 

474

RICCARDO LICATA ©

Torino 1929 -  Venezia 2014
 
Deuteronomio

1973

pastelli su carta

cm. 20,8x13

firma e data in basso

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/licata-riccardo-riccardo-licata-deuteronomio-38822


 

475

MARIO GUADAGNINO

 
 
Soggetti vari

1978

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 25x17 cad.

firma in basso a destra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/guadagnino-mario-mario-guadagnino-soggetti-vari-38811


 

476

LEON GISCHIA ©

Dax 1903 -  Parigi 1991
 
Soggetti vari

1978

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 25x18 cad.

firma in basso a destra

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/gischia-leon-leon-gischia-soggetti-vari-38806


 

477

ANDREA PAGNACCO ©

Venezia 1937 - 
 
Soggetti vari

1978

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 17x25 cad.

firma e data in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/pagnacco-andrea-andrea-pagnacco-soggetti-vari-38808


 

478

VIRGILIO GUIDI ©

Roma 1892 -  Venezia 1984
 
Volto - Incontro

1978

lotto di 2 gouaches su carta

cm. 25x17 cad.

firma in basso a destra

Stima 1000 - 1500 €

Base d'asta 600 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/guidi-virgilio-virgilio-guidi-volto---incontro-38804


 

479

RICCARDO LICATA ©

Torino 1929 -  Venezia 2014
 
senza titolo

1978

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 25x17 cad.

firma e data in basso a destra

Stima 1000 - 1200 €

Base d'asta 400 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/licata-riccardo-riccardo-licata-senza-titolo-38805


 

480

LUDOVICO DELUIGI ©

Venezia 1933 - 
 
Carnevale

1982

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 17x25 cad.

firma e data in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/deluigi-ludovico-ludovico-deluigi-carnevale-38809


 

481

MARIO ABIS ©

Chioggia 1924 - 
 
senza titolo

1982

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 25x17 cad.

firma in basso a destra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/abis-mario-mario-abis-senza-titolo-38810


 

482

AUTORI VARI

 
 
Soggetti vari

1982

lotto di 3 tecniche miste su carta

cm. 25x17 cad.

firma in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/autori-vari-autori-vari-soggetti-vari-38812


 

483

DARKO

Venezia 1948  
 
Soggetti vari

1979 - 2000

lotto di 2 olii su masonite

cm. 27x35 cad.

entrambi firmati e datati

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/darko-darko-soggetti-vari-39399


 

484

LUIGI VOLTOLINA ©

Valona 1942 - 
 
Figure

1974-1979

lotto di 3 disegni a matita su carta

cm. 32x24 cad.

firma e data in basso

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/voltolina-luigi-luigi-voltolina-figure-39289


 

485

JONATHAN GUAITAMACCHI ©

Londra 1961 - 
 
senza titolo

1974-1979

tecnica mista su carta

cm. 15x20

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/guaitamacchi-jonathan-jonathan-guaitamacchi-senza-titolo-38770


 

486

LUIGI COBIANCO ©

Villanova Marchesana 1893 -  Mestre 1967
 
Soggetti vari

1974-1979

lotto di 3 disegni a matita su carta

cm. 18x13 cad.

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/cobianco-luigi-luigi-cobianco-soggetti-vari-38199


 

487

GIOVANNI PONTINI ©

Venezia 1915 -  1970
 
senza titolo

1974-1979

olio su cartone telato

cm. 18x12

siglato in basso a sinistra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/pontini-giovanni-giovanni-pontini-senza-titolo-39292


 

488

LUIGI COBIANCO ©

Villanova Marchesana 1893 -  Mestre 1967
 
Soggetti vari

1974-1979

lotto di 3 disegni a matita su carta

cm. 18x13 cad.

firma e titolo in basso

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/cobianco-luigi-luigi-cobianco-soggetti-vari-38198


 

489

LUIGI COBIANCO ©

Villanova Marchesana 1893 -  Mestre 1967
 
Soggetti vari

1974-1979

lotto di 3 disegni a matita su carta

cm. 18x13 cad.

firma e titolo in basso

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/cobianco-luigi-luigi-cobianco-soggetti-vari-38200


 

490

LUIGI COBIANCO ©

Villanova Marchesana 1893 -  Mestre 1967
 
Soggetti vari

1974-1979

lotto di 5 tecniche miste su carta

misure varie

firmati in basso

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/cobianco-luigi-luigi-cobianco-soggetti-vari-39174


 

491

LUIGI COBIANCO ©

Villanova Marchesana 1893 -  Mestre 1967
 
Paesaggi

1974-1979

lotto di 3 tecniche miste su carta

misure varie

firma e data in basso

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/cobianco-luigi-luigi-cobianco-paesaggi-39173


 

492

PAOLO BARONI

 
 
Scorcio

1974-1979

olio su tavola

cm. 18x24

firma in basso a destra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/baroni-paolo-paolo-baroni-scorcio-39228


 

493

CARLO CATTANEO ©

Alassio 1930 -  2009
 
Soggetti vari

1974-1979

lotto di 3 tecniche miste su carta

misure varie

tutte firmate

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/cattaneo-carlo-carlo-cattaneo-soggetti-vari-39200


 

494

VIRGILIO GUIDI ©

Roma 1892 -  Venezia 1984
 
San Giorgio

prima metà anni '70

olio su tela

cm. 18x24

Stima 2000 - 2500 €

Base d'asta 800 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/guidi-virgilio-virgilio-guidi-san-giorgio-38639


 

495

REMO BRINDISI ©

Roma 1918 -  Lido di Spina 1996
 
Chiesa della Salute

prima metà anni '70

olio su tela

cm. 40x30

firma in basso a sinistra

Stima 1000 - 1500 €

Base d'asta 350 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/brindisi-remo-remo-brindisi-chiesa-della-salute-38799


 

496

MARILENA SASSI ©

Parma 1957 - 
 
Rovine

1999/2000

olio su carta riportata su tavola (cornice in ferro realizzata dall'Artista)

cm. 35x27

firma e data al retro

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/sassi-marilena-marilena-sassi-rovine-39274


 

497

TOMMASO CASCELLA ©

Roma 1951 - 
 
Mitomosaico

1995

pigmenti e sabbia su tavola ed elementi in ferro

cm. 50x50x12

firma data e titolo al retro

Stima 2000 - 2500 €

Base d'asta 800 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/cascella-tommaso-tommaso-cascella-mitomosaico-38643


 

498

ANDREA BASSANI ©

1954 - 
 
senza titolo

1995

acrilici su 5 elementi in tela estroflessa entro teca in plexiglass

cm. 25x25

firma in basso a destra e al retro

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/bassani-andrea-andrea-bassani-senza-titolo-38566


 

499

BRUNO CASSINARI ©

Piacenza 1912 -  Milano 1995
 
Volto

1995

piatto in ceramica es. VII/X

diam. cm. 50

firma in basso, tiratura al retro

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/cassinari-bruno-bruno-cassinari-volto-39366


 

500

DOMENICO PURIFICATO ©

Fondi 1915 -  Roma 1984
 
Volto

1995

piatto in ceramica es. 52/99

diam. cm. 50

firma in basso, tiratura al retro

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/purificato-domenico-domenico-purificato-volto-39367


 

501

FRANCO MORETTI

 
 
Centrotavolo

1995

scultura in vetro pezzo unico

cm. 14x36

firma incisa in basso

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/moretti-franco-franco-moretti-centrotavolo-38556


 

502

BRUNO MUNARI ©

Milano 1907 -  1998
 
I piatti di Bruno Munari

1995

piatto in vetro di Murano e murrine es. 27/99

diam. cm. 47

firma e tiratura in basso

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/munari-bruno-bruno-munari-i-piatti-di-bruno-munari-38415


 

503

ALBERTO BIASI ©

Padova 1937 - 
 
Mostra del pane

2000

lotto di 2 sacchetti del pane

cm.20x15x8

entrambi firmati e datati

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/biasi-alberto-alberto-biasi-mostra-del-pane-38902


 

504

SARA CAMPESAN ©

Mestre 1924 -  2016
 
senza titolo

1992

tecnica mista, collage e plexiglass su tavola

cm.20,5x20,5

firma e data al retro

Stima 500 - 700 €

Base d'asta 250 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/campesan-sara-sara-campesan-senza-titolo-38889


 

505

SARA CAMPESAN ©

Mestre 1924 -  2016
 
senza titolo

1993

tecnica mista e collage su tavola

cm.15x15

firma e data al retro

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/campesan-sara-sara-campesan-senza-titolo-38890


 

506

REMO BRINDISI ©

Roma 1918 -  Lido di Spina 1996
 
Soggetti vari

1993

lotto di 3 tecniche miste su plexiglass

cm. 20x40 cad.

tutte firmate in basso

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/brindisi-remo-remo-brindisi-soggetti-vari-39279


 

507

RICCARDO LICATA ©

Torino 1929 -  Venezia 2014
 
senza titolo

1994

lotto di 3 tecniche miste su carta a mano

cm. 19,5x19,5 cad.

firma e data in basso

Stima 1200 - 1800 €

Base d'asta 600 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/licata-riccardo-riccardo-licata-senza-titolo-34110


 

508

GIANNI PIGNAT ©

Orte 1952 - 
 
Spilla pezzo unico

2021

lavorazione artigianale in lamina di acciaio e foglia d'oro

cm. 6x5

Stima 0 - 0 €

Base d'asta 10 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/pignat-gianni-gianni-pignat-spilla-pezzo-unico-36328


 

509

GIANNI PIGNAT ©

Orte 1952 - 
 
Spilla pezzo unico

2021

lavorazione artigianale in lamina di acciaio e foglia d'oro

cm. 6x5,5

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/pignat-gianni-gianni-pignat-spilla-pezzo-unico-36330


 

510

GIANNI PIGNAT ©

Orte 1952 - 
 
Spilla pezzo unico

2021

lavorazione artigianale in lamina di acciaio e foglia d'oro

cm. 6x4

Stima 0 - 0 €

Base d'asta 10 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/pignat-gianni-gianni-pignat-spilla-pezzo-unico-36333


 

511

SALVATORE MESSINA ©

Palermo 1916 -  1982
 
Percorso spaziale

(anni '70)

scultura in alluminio

h. cm. 73

firmata "Salvatore" alla base

Stima 1500 - 1800 €

Base d'asta 700 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/messina-salvatore-salvatore-messina-percorso-spaziale-39121


 

512

PAOLO VALLE ©

Lido di Venezia 1948 - 
 
senza titolo

(anni '70)

scultura in vetro es. 3/6

cm. h. 40

firma e tiratura incise a lato

Stima 1200 - 1500 €

Base d'asta 400 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/valle-paolo-paolo-valle-senza-titolo-38475


 

513

ANONIMO

 
 
Barca a vela

(anni '70)

scultura in ferro

h. cm. 27

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/anonimo-anonimo-barca-a-vela-39108


 

514

LUIGI GROSSO

 
 
Uomo in fiamme

1965

scultura in ferro esemplare unico

h. cm. 44

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/grosso-luigi-luigi-grosso-uomo-in-fiamme-39107


 

515

ENZO SCATRAGLI

 
 
Testa del guerriero di Riace

1965

scultura in bronzo a cera persa (denti in argento) es. 134/500

h. cm. 19

firma e tiratura incise in basso

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/scatragli-enzo-enzo-scatragli-testa-del-guerriero-di-riace-39365


 

516

WOLMER CANTONI

 
 
Volti

1965

lotto di 2 sculture in bronzo es. 47/150 - 80/150

h. cm. 15 cad.

firma e tiratura incise in basso

Stima 350 - 400 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/cantoni-wolmer-wolmer-cantoni-volti-39364


 

517

FRANCO BATACCHI ©

Treviso 1944 - Venezia 2011  
 
senza titolo

1999

tecnica mista su carta riportata su tavola

cm. 31x22

firma e data in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/batacchi-franco-franco-batacchi-senza-titolo-38510


 

518

RENATO VERNIZZI ©

Parma 1904 -  Milano 1972
 
Paesaggio

1999

disegno a matita su carta

cm. 23x32

firma in basso a destra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/vernizzi-renato-renato-vernizzi-paesaggio-38768


 

519

GIORGIO DI VENERE ©

Mestre 1927 - 
 
Alto adriatico

2005

olio su cartoncino

cm. 32x42

firma data e titolo in basso a destra

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/di-venere-giorgio-giorgio-di-venere-alto-adriatico-38787


 

520

FRANCO BATACCHI ©

Treviso 1944 - Venezia 2011  
 
senza titolo

1999

tecnica mista su carta riportata su tavola

cm. 31x22

firma e data in basso a destra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/batacchi-franco-franco-batacchi-senza-titolo-38511


 

521

FIORAVANTE SEIBEZZI ©

Venezia 1906 -  1975
 
Paesaggio

1999

tecnica mista su carta

cm. 35x50

firma in basso a sinistra

Stima 200 - 250 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/seibezzi-fioravante-fioravante-seibezzi-paesaggio-39320


 

522

MARCO CARNA'

 
 
Soggetti vari

(anni '50)

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 50x38 - 19x15

entrambe firmate e datate

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/carna-marco-marco-carna-soggetti-vari-39106


 

523

GIORGIO DI VENERE ©

Mestre 1927 - 
 
Paesaggio - Tindari

1982 - 1988

lotto di 2 acquerelli su carta

cm. 20x30 - 32,5x28,5

entrambi firmati e datati in basso a destra

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/di-venere-giorgio-giorgio-di-venere-paesaggio---tindari-37592


 

524

ARTURO CARMASSI ©

Lucca 1925 -  Empoli 2015
 
Sposa

1971

tecnica mista e collage di fotografie su cartone

cm. 80x40

firma e data in basso

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/carmassi-arturo-arturo-carmassi-sposa-38798


 

525

CORRADO BALEST ©

Belluno 1923 - 
 
Il filo

1979

disegno a biro su carta

cm. 35x25

firma e data in basso a destra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/balest-corrado-corrado-balest-il-filo-38691


 

526

BORIS MARDESIC

 
 
senza titolo

1968

tecnica mista su carta intelata

cm. 32x24

firma e data in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/mardesic-boris-boris-mardesic-senza-titolo-39062


 

527

GIULIO DA MILANO

 

RENATO ROMANELLI

 
 
Soggetti vari

1968

lotto di 2 tecniche miste su cartone

cm. 30x40 cad.

firma in basso a destra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/da-milano-giulio-giulio-da-milano-romanelli-renato-renato-romanelli-so-39226


 

528

MAURIZIO AZZOLINI

Bondeno (Fe) 1937  
 
senza titolo

1968

tecnica mista su cartoncino

cm. 24x30

firma in basso a destra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/azzolini-maurizio-maurizio-azzolini-senza-titolo-39402


 

529

MAURIZIO AZZOLINI

Bondeno (Fe) 1937  
 
senza titolo

1968

tecnica mista su cartone

cm. 30x40

firma in basso a sinistra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/azzolini-maurizio-maurizio-azzolini-senza-titolo-39281


 

530

GIUSEPPE DEBIASI ©

Ala 1947 - 
 
Michei

1991

tecnica mista su carta

cm. 25x32

firma e titolo in basso

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/debiasi-giuseppe-giuseppe-debiasi-michei-38649


 

531

GIORGIO DI VENERE ©

Mestre 1927 - 
 
Gabbiani

2006

china e tempera su cartoncino

cm. 35,5x24,5

firma data e titolo in basso

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/di-venere-giorgio-giorgio-di-venere-gabbiani-39288


 

532

JAMES FIERAMOSCA ©

1949 - 
 
Reflex

2006

tecnica mista e collage su cartone

cm. 50x35

firma data e titolo al retro

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/fieramosca-james-james-fieramosca-reflex-39290


 

533

ANTONIO MORATO ©

Este 1903 -  Padova 1989
 
senza titolo

2006

pastelli a cera su carta

cm. 50x70

firma in basso a destra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/morato-antonio-antonio-morato-senza-titolo-38648


 

534

PAOLO SCHIAVOCAMPO

 
 
senza titolo

1972

tecnica mista su carta

cm. 59x49

firma e data in basso a destra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/schiavocampo-paolo-paolo-schiavocampo-senza-titolo-39104


 

535

ALESSANDRO BAZAN

 
 
senza titolo

1980

tecnica mista su carta

cm. 50x65

firma e data in basso a destra

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/bazan-alessandro-alessandro-bazan-senza-titolo-38650


 

536

ANGELO BROMBO ©

Chioggia 1893 -  1962
 
Paesaggio

1980

acquerello su cartoncino

cm. 30x40

firma in basso a sinistra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/brombo-angelo-angelo-brombo-paesaggio-35617


 

537

CARLO CATTANEO ©

Alassio 1930 -  2009
 
Studio per disegno grande formato

1976

tecnica mista su carta

cm. 35x50

firma data e dedica ad personam in basso a destra, titolo in alto a sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/cattaneo-carlo-carlo-cattaneo-studio-per-disegno-grande-formato-39242


 

538

GIORGIO VALENZIN ©

Pordenone 1901 -  Venezia 1978
 
Soggetti vari

1976

lotto di 3 gouache su carta

misure varie

firma in basso

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/valenzin-giorgio-giorgio-valenzin-soggetti-vari-38209


 

539

LUIGI BOILLE ©

Pordenone 1926 -  2015
 
senza titolo

2000

olio e tecnica mista su tela

cm. 14x20

firma in basso a destra, firma e data al retro

Stima 500 - 700 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/boille-luigi-luigi-boille-senza-titolo-38887


 

540

ZORAN MUSIC ©

Gorizia 1909 -  Venezia 2005
 
Paesaggio

1961

pastelli su carta

cm. 14x20

firma e data in basso a destra

Stima 1500 - 2000 €

Base d'asta 800 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/music-zoran-zoran-music-paesaggio-39316


 

541

LUIGI MONTANARINI ©

Firenze 1906 - Roma 1998  
 
senza titolo

1961

lotto di 2 tecniche miste su carta intelata

cm. 31x22 cad.

firma in basso a destra

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/montanarini-luigi-luigi-montanarini-senza-titolo-38761


 

542

ODDINO GUARNIERI ©

Cavarzere 1932 -  2015
 
Gabbiani

2008

tecnica mista e collage su tela

cm. 30x30

firma data e titolo al retro

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/guarnieri-oddino-oddino-guarnieri-gabbiani-39280


 

543

RAOUL SCHULTZ ©

Isola Lero 1931 -  Venezia 1971
 
senza titolo

2008

tecnica mista su carta

cm. 21x16

firma in basso a destra

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/schultz-raoul-raoul-schultz-senza-titolo-39294


 

544

GUALTIERO NATIVI ©

Pistoia 1921 -  Greve in Chianti 1999
 
Studio

1964

inchiostro su carta

cm. 15x10

firma in basso a destra

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/nativi-gualtiero-gualtiero-nativi-studio-39361


 

545

AUGUSTO MURER ©

Falcade 1922 -  Padova 1985
 
Figura

1975

tecnica mista su carta intelata

cm. 70x50

firma e data in basso a sinistra

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/murer-augusto-augusto-murer-figura-39033


 

546

A. SABADINI

 
 
Cavalli

1975

tecnica mista su carta

cm. 48,5x68

firma in basso a destra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/sabadini-a-a-sabadini-cavalli-39068


 

547

AUGUSTO MURER ©

Falcade 1922 -  Padova 1985
 
Volti

1973

tecnica mista su carta

cm. 70x50

firma e data in basso a sinistra

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/murer-augusto-augusto-murer-volti-39034


 

548

MARCO DEL RE

Roma 1950  
 
senza titolo

1985

tecnica ista su carta intelata

cm. 50x70

firma e data in basso al centro

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/del-re-marco-marco-del-re-senza-titolo-39284


 

549

ANONIMO

 
 
Composizione

1975

tecnica mista su cartone

cm. 50x70

firma indecifrabile in basso a destra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/anonimo-anonimo-composizione-38578


 

550

GIUSEPPE MONGUZZI

 
 
Segni

1984

tecnica mista su cartoncino

cm. 33x24

firma data e titolo in basso

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/monguzzi-giuseppe-giuseppe-monguzzi-segni-39066


 

551

EUGENIO PARDINI

Viareggio 1912 -  2003 2003
 
senza titolo

1984

tecnica mista su cartone

cm. 50x70

firma in basso a destra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/pardini-eugenio-eugenio-pardini-senza-titolo-38797


 

552

GIUSEPPE CESETTI ©

Tuscania 1902 -  Viterbo 1991
 
Derby

1984

tecnica mista su carta

cm. 31,5x46

firma in basso a destra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/cesetti-giuseppe-giuseppe-cesetti-derby-39061


 

553

ERNESTO TRECCANI ©

Milano 1920 -  2009
 
Figura

1984

tecnica mista su carta

cm. 55x40

firma in basso

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/treccani-ernesto-ernesto-treccani-figura-38663


 

554

YVAN BELTRAME ©

Venezia 1917 - 2005  
 
Figure

1984

tecnica mista su carta

cm. 35x45

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/beltrame-yvan-yvan-beltrame-figure-38210


 

555

GIORGIO DI VENERE ©

Mestre 1927 - 
 
Paesaggi

1986-1988

lotto di due acquerelli su carta

cm. 27x37 - 26,5x36

entrambi firmati e datati in basso

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/di-venere-giorgio-giorgio-di-venere-paesaggi-37593


 

556

MARCO DEL RE

Roma 1950  
 
senza titolo

1986-1988

tecnica ista su cartoncino

cm. 35x50

firma e dedica ad personam in basso a destra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/del-re-marco-marco-del-re-senza-titolo-39295


 

557

ORFEO TAMBURI ©

Jesi 1910 -  Parigi 1994
 
Volto

1986-1988

tecnica mista su carta intelata

cm. 42x30

firma in basso a destra

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/tamburi-orfeo-orfeo-tamburi-volto-39304


 

558

GALEAZZO VIGANO

Padova 1937  
 
Studio per figure

1972

tecnica mista su carta

cm. 30x22

firma e data in alto a destra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/vigano-galeazzo-galeazzo-vigano-studio-per-figure-39243


 

559

GIORGIO DI VENERE ©

Mestre 1927 - 
 
Barche

1982

olio su carta

cm. 21,5x26,5

firma e data in basso a destra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/di-venere-giorgio-giorgio-di-venere-barche-37594


 

560

FRANCO GENTILINI ©

Faenza 1909 -  Roma 1981
 
Fanciulla con fiore

1982

disegno a china su carta

cm. 27x26

firma in basso a destra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/gentilini-franco-franco-gentilini-fanciulla-con-fiore-37028


 

561

GIANFRANCO GOBERTI ©

Ferrara 1939 - 
 
Sandi Urfa

2009

grafite su carta

cm. 70x100

firma data e titolo in basso

Stima 1500 - 2000 €

Base d'asta 800 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/goberti-gianfranco-gianfranco-goberti-sandi-urfa-38677


 

562

PABLO ECHAURREN ©

Roma 1951 - 
 
Gli allevamenti delle curiosità

1991

acrilici su cartoncino

cm. 76x56

firma in basso al centro

Stima 1000 - 1200 €

Base d'asta 300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/echaurren-pablo-pablo-echaurren-gli-allevamenti-delle-curiosita-38646


 

563

OMAR GALLIANI ©

Montecchio Emilia 1954 - 
 
Rhodos

1986

tecnica mista su carta a mano

cm. 70x50

firma in basso a destra

Stima 1000 - 1500 €

Base d'asta 500 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/galliani-omar-omar-galliani-rhodos-38645


 

564

GIUSEPPE CHIARI ©

Firenze 1926 -  2007
 
Spartito

1986

tecnica mista e collage su carta

cm. 70x50

firma in basso a destra

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 350 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/chiari-giuseppe-giuseppe-chiari-spartito-39403


 

565

LUCIANO MINGUZZI ©

Bologna 1911 -  Milano 2004
 
Il vento fra le canne

1986

tecnica mista su carta

cm. 100x70

firma e titolo in basso a destra

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/minguzzi-luciano-luciano-minguzzi-il-vento-fra-le-canne-18186


 

566

ALFREDO RAPETTI ©

Milano 1961 - 
 
senza titolo

2012

tecnica mista su cartoncino

cm. 75x105

firma "Alfredo Rapetti Mogol" e data in basso a destra

Stima 1000 - 1500 €

Base d'asta 300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/rapetti-alfredo-alfredo-rapetti-senza-titolo-33772


 

567

CAMIRALLI

 
 
Pappagalli

2012

tecnica mista su carta

cm. 65x88

firma in basso a destra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/camiralli-camiralli-pappagalli-39084


 

568

CAMIRALLI

 
 
Cavalli - Figura

2012

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 58x85 cad.

entrambe firmate in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/camiralli-camiralli-cavalli---figura-39069


 

569

CARLO CATTANEO ©

Alassio 1930 -  2009
 
Nudo

2012

tecnica mista su cartone

cm. 72x100

firma in alto a sinistra

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/cattaneo-carlo-carlo-cattaneo-nudo-39241


 

570

GUSTAVO BOLDRINI ©

Venezia 1927 -  1988
 
senza titolo

1971

pastelli su carta intelata

cm. 34x24

firma e data in basso a destra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/boldrini-gustavo-gustavo-boldrini-senza-titolo-39098


 

571

RICCARDO LICATA ©

Torino 1929 -  Venezia 2014
 
senza titolo

1971

Tecnica mista su carta intelata

cm. 33x24

firma e data in basso a destra

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/licata-riccardo-riccardo-licata-senza-titolo-39100


 

572

VIRGILIO GUIDI ©

Roma 1892 -  Venezia 1984
 
Volto

1971

acquerello su carta intelata

cm. 22x20

firma in basso a destra

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/guidi-virgilio-virgilio-guidi-volto-38855


 

573

RICCARDO GUARNERI ©

Firenze 1933 - 
 
Forme simultanee

1966

tecnica mista su carta

cm. 35x25

firma data e titolo in basso

Stima 1000 - 1500 €

Base d'asta 500 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/guarneri-riccardo-riccardo-guarneri-forme-simultanee-38690


 

574

RICCARDO LICATA ©

Torino 1929 -  Venezia 2014
 
Labirinti

1980

tecnica mista su carta

cm. 24x30

firma e data in basso

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/licata-riccardo-riccardo-licata-labirinti-39362


 

575

MARIO DELUIGI ©

Treviso 1901 -  Venezia 1978
 
Grattage

1959

tempera e grattage su cartone

cm. 16x6

firma in alto a destra

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 450 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/deluigi-mario-mario-deluigi-grattage-39324


 

576

GUIDO CADORIN ©

Venezia 1892 -  1977
 
Soggetti vari

1959

lotto di 2 gouaches su carta

cm. 15x10 cad.

firma in basso

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 250 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/cadorin-guido-guido-cadorin-soggetti-vari-39351


 

577

EMILIO VEDOVA ©

Venezia 1919 -  2006
 
"Modello di giaccone"

(anni '40/50)

disegno a carboncino su carta

19,2x14,5

firma in alto a sinistra

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 350 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/vedova-emilio-emilio-vedova-modello-di-giaccone-38657


 

578

WALTER FUSI ©

Udine 1924 -  2013
 
Composizione

(anni '40/50)

acquerello su carta

cm.34,5x25

firma in basso a destra

Stima 400 - 600 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/fusi-walter-walter-fusi-composizione-38891


 

579

LUCA ALINARI ©

Firenze 1943 -  2019
 
Ritratto

(anni '40/50)

disegno a penna su carta

cm. 14x10

firma in basso a destra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/alinari-luca-luca-alinari-ritratto-38769


 

580

REMO BRINDISI ©

Roma 1918 -  Lido di Spina 1996
 
senza titolo

(anni '40/50)

china su carta

cm. 47x37,5

firma in basso

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/brindisi-remo-remo-brindisi-senza-titolo-39103


 

581

ENNIO FINZI ©

Venezia 1931 - 
 
Tensivibrazione

1974

tecnica mista su cartoncino

cm. 35x50

firma data e titolo in basso

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/finzi-ennio-ennio-finzi-tensivibrazione-39286


 

582

ENNIO MORLOTTI ©

Lecco 1910 -  Milano 1992
 
senza titolo

1974

china su carta

cm. 35,5x50

firma in basso a destra

Stima 1500 - 2000 €

Base d'asta 1000 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/morlotti-ennio-ennio-morlotti-senza-titolo-39029


 

583

ANNAMARIA GELMI ©

Trento 1943 - 
 
senza titolo

1974

tecnica mista su carta

cm. 50x70

firma e data in basso a sinistra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/gelmi-annamaria-annamaria-gelmi-senza-titolo-38738


 

584

RAOUL SCHULTZ ©

Isola Lero 1931 -  Venezia 1971
 
senza titolo

1974

tecnica mista su cartoncino

cm. 35x50

firma in basso a destra

Stima 1000 - 1500 €

Base d'asta 400 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/schultz-raoul-raoul-schultz-senza-titolo-39314


 

585

ALBERTO BIASI ©

Padova 1937 - 
 
In frammenti

1991

tecnica mista su carta japon

cm. 67x52

firma data e titolo in basso

Stima 1000 - 1500 €

Base d'asta 400 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/biasi-alberto-alberto-biasi-in-frammenti-38652


 

586

GIUSEPPE GAMBINO ©

Vizzini 1928 -  Preganziol (Tv) 1997
 
Figura

1978

gouache su carta

cm. 62x46

firma e data in basso al centro

Stima 1000 - 1500 €

Base d'asta 350 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/gambino-giuseppe-giuseppe-gambino-figura-38157


 

587

JIRO SUGAWARA

 
 
senza titolo

1971

tecnica mista e collage su carta

cm. 70x50

firma e data in basso a destra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/sugawara-jiro-jiro-sugawara-senza-titolo-39101


 

588

RICCARDO LICATA ©

Torino 1929 -  Venezia 2014
 
senza titolo

1968

tecnica mista su carta

cm. 50x35

firma e data in basso a sinistra

Stima 1000 - 1500 €

Base d'asta 500 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/licata-riccardo-riccardo-licata-senza-titolo-39092


 

589

RICCARDO LICATA ©

Torino 1929 -  Venezia 2014
 
senza titolo

1961

tecnica mista su carta intelata

cm. 30x40

firma e data in basso a destra

Stima 500 - 700 €

Base d'asta 300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/licata-riccardo-riccardo-licata-senza-titolo-39064


 

590

FABRIZIO PLESSI ©

Reggio Emilia 1940 - 
 
Soggetti vari

1964

lotto di 3 tecniche miste e collage su carta

cm. 50x35 cad.

firma e data in basso

Stima 1500 - 2000 €

Base d'asta 800 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/plessi-fabrizio-fabrizio-plessi-soggetti-vari-37755


 

591

GIUSEPPE ZIGAINA ©

Cervignano del Friuli 1924 -  2015
 
Bozzetto di scena

1951

tecnica mista su carta

cm. 54x44

firma data e titolo in basso

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/zigaina-giuseppe-giuseppe-zigaina-bozzetto-di-scena-38739


 

592

FRANCO BATACCHI ©

Treviso 1944 - Venezia 2011  
 
La maschera e il volto

2004

lotto di 3 tecniche miste su carta a mano

diam. cm. 45 cad.

firma e data in basso, firma data e titolo al retro

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/batacchi-franco-franco-batacchi-la-maschera-e-il-volto-37756


 

593

YVAN BELTRAME ©

Venezia 1917 - 2005  
 
Figure

1960

olio su tela

cm. 70x100

firma e data in basso a destra

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/beltrame-yvan-yvan-beltrame-figure-38784


 

594

RENZO BUSSOTTI

Firenze 1925  
 
Carrettino in Prato della Valle

1960

tecnica mista su masonite

cm. 112x90

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/bussotti-renzo-renzo-bussotti-carrettino-in-prato-della-valle-38565


 

595

BRUNO DARZINO ©

Treviso 1922 -  Treviso 1984
 
Vaso di fiori

1960

tecnica mista su carta

cm. 90x70

firma in basso a destra

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/darzino-bruno-bruno-darzino-vaso-di-fiori-38573


 

596

OLIMPIA BIASI

Oderzo 1947  
 
Finestra

1960

olio su tela

cm. 100x70

firma in basso a destra

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/biasi-olimpia-olimpia-biasi-finestra-38625


 

597

ENZO ELLERO ©

Venezia 1933 - 
 
Figure

1980

olio su tavola

cm. 50x40

firma in basso, firma e data al retro

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/ellero-enzo-enzo-ellero-figure-39428


 

598

ENZO ELLERO ©

Venezia 1933 - 
 
Case

1980

olio su tavola

cm. 40x50

firma in basso, firma e data al retro

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/ellero-enzo-enzo-ellero-case-39427


 

599

IVANO FABBRI ©

1936 -  2019
 
senza titolo

1973

olio su tela

cm. 80x100

firma e data in basso a destra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/fabbriano-fabbri-ivano-fabbriano-ivano-fabbri-senza-titolo-39370


 

600

GIANNI LONGINOTTI ©

Padova 1927 -  2007
 
Le due amiche

1973

olio su tela

cm. 70x70

firma e titolo al retro

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/longinotti-gianni-gianni-longinotti-le-due-amiche-39409


 

601

VITTORE ANTONIO CARGNEL

Venezia 1872 - Milano 1931  
 
Paesaggio

1930

tecnica mista su carta riportata su tavola

cm. 70x100

firma e data in basso a sinistra

Stima 2000 - 2500 €

Base d'asta 900 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/cargnel-vittore-antonio-vittore-antonio-cargnel-paesaggio-35261


 

602

ANTONIO MION ©

Venezia 1907 -  1992
 
A Caposile

1979

olio su tavola

cm. 50x60

siglato in basso a sinistra, firma data e titolo al retro

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/mion-antonio-antonio-mion-a-caposile-39426


 

603

FRANZ BORGHESE ©

Roma 1941 -  2005
 
Personaggio

1979

scultura in bronzo

h. cm. 8

firma al retro

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/borghese-franz-franz-borghese-personaggio-38599


 

604

SAVERIO RAMPIN ©

Stra' (Ve) 1930 -  Venezia 1992
 
Dal ciclo "Purezza espressiva"

1981

olio su tela

cm. 40x50

firma e data al retro

Stima 2500 - 3000 €

Base d'asta 1200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/rampin-saverio-saverio-rampin-dal-ciclo-purezza-espressiva-38711


 

605

REMO BRINDISI ©

Roma 1918 -  Lido di Spina 1996
 
Pastorella d'Abruzzo

1980

tecnica mista su cartoncino

cm. 48x33

firma in basso a destra

Stima 1000 - 1200 €

Base d'asta 500 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/brindisi-remo-remo-brindisi-pastorella-dabruzzo-37843


 

606

ERNESTO TRECCANI ©

Milano 1920 -  2009
 
Volti

1980

olio su tela

cm. 40x20

firma la retro

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/treccani-ernesto-ernesto-treccani-volti-38422


 

607

GIAMPIETRO MAGGI

Milano 1934  
 
Canale veneziano

1980

olio su cartone telato

cm. 30x20

firma in basso a destra, firma e titolo al retro

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-3/maggi-giampietro-giampietro-maggi-canale-veneziano-38420


 


